会 議 概 要

会議名	令和2年度第1回平塚市建築審査会
開催日時	令和2年5月19日 (火) 午後2時00分から午後4時00分まで
会 場	平塚市役所本館 5 階 5 1 9 会議室
出席者	 ■建築審査会委員(5名) 杉本会長、野会長職務代理、杉山委員、梶委員、浪貝委員 ■特定行政庁(5名) まちづくり政策部 田代部長 建築指導課 小澤課長、野口担当長、笹尾主任、山口主任 事務局(4名) まちづくり政策課 渡邊課長、谷田部課長代理、鈴木主任、石山主事
議 題	議案1 審査請求について(報告事項) (非公開)
公開・非公開	

【審議等概要】

議案1 審査請求について(報告事項) (非公開)

・令和2年3月2日付で提出された審査請求書について事務局より報告し、今後の審査請求手続きについて、説明を行った。

その他

- ○平塚市建築審査会の今後の会議形態について
 - ・平塚市建築審査会の書面による会議の実施について、各委員から意見聴取を行っ た。

問合せ先	
(事務局)	

平塚市まちづくり政策部まちづくり政策課まちづくり政策担当

電話番号: 0 4 6 3 - 2 1 - 8 7 8 1